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Установите соответствие между репликами-стимулами (А—D) и ответными
репликами (1—5). Выберите один из Предложенных вариантов ответа. Одна ре-
плика (1—5) является лишней.
 

A  — Et pour vous trouver, c'est facile?
B  — Roger a quelques petits problèmes de santé en ce moment.
C  — Dis bonjour à David.
D  — Nous allons d'abord passer une semaine sur la côte près de

Camaret sur Mer.

 

1  — Ah, ce sera magnifique, c'est un très joli coin!
2  — Avec plaisir. Je n'y manquerai pas.
3  — Oui, mais ce soir j'ai un rendez-vous important.
4    — Oh oui, oui, on est à quelques kilomètres du

centre de Paris.
5  — Rien de grave, j'espère?
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